
YouGov/ Gates Foundation Survey Results

Sample Size: c.1000-2000 adults in the UK, US, France, 

Germany, Canada, Italy and Japan

Fieldwork: April 2020 - May 2021

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4

Weighted Sample 2141 1101 1174 1058 2690 1185 1126 1352 2014 1020 1007 1083

Unweighted Sample 2141 1101 1174 1058 2687 1185 1126 1352 2014 1020 1007 1083
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How much have you seen, read, or heard over the past 

week about the following issues?

[Asked to 

half the 

sample. 

N=576]

[Asked to 

half the 

sample. 

N=585]

[Asked to 

half the 

sample. 

N=501]

Coronavirus/COVID-19

A lot 76 66 69 59 66 74

Some 12 21 18 23 22 18

TOTAL A LOT/ SOME 88 87 87 82 88 92

A little 7 10 5 12 7 5

Nothing 5 4 7 6 4 3

TOTAL A LITTLE/ NOTHING 12 14 12 18 11 8

Climate change

A lot 10 16 18 24 26 18

Some 28 35 27 31 41 47

TOTAL A LOT/ SOME 38 51 45 55 67 65

A little 31 29 24 26 21 23

Nothing 32 21 32 20 12 12

TOTAL A LITTLE/ NOTHING 63 50 56 46 33 35

The performance of the stock market

A lot 7 5 23 21 9 6

Some 21 18 35 33 26 21

TOTAL A LOT/ SOME 28 23 58 54 35 27

A little 27 25 24 26 33 38

Nothing 45 53 18 19 32 35

TOTAL A LITTLE/ NOTHING 72 78 42 45 65 73

Companies cutting jobs in the COUNTRY

A lot 35 8 25 17 38 12

Some 30 28 31 28 37 39

TOTAL A LOT/ SOME 65 36 56 45 75 51

A little 21 30 23 21 15 30

Nothing 14 34 21 34 10 19

TOTAL A LITTLE/ NOTHING 35 64 44 55 25 49

UK US FRANCE
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YouGov/ Gates Foundation Survey Results

Sample Size: c.1000-2000 adults in the UK, US, France, 

Germany, Canada, Italy and Japan
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How much have you seen, read, or heard over the past 

week about the following issues?

[Asked to 

half the 

sample. 

N=576]

Coronavirus/COVID-19

A lot 76 66

Some 12 21

TOTAL A LOT/ SOME 88 87

A little 7 10

Nothing 5 4

TOTAL A LITTLE/ NOTHING 12 14

Climate change

A lot 10 16

Some 28 35

TOTAL A LOT/ SOME 38 51

A little 31 29

Nothing 32 21

TOTAL A LITTLE/ NOTHING 63 50

The performance of the stock market

A lot 7 5

Some 21 18

TOTAL A LOT/ SOME 28 23

A little 27 25

Nothing 45 53

TOTAL A LITTLE/ NOTHING 72 78

Companies cutting jobs in the COUNTRY

A lot 35 8

Some 30 28

TOTAL A LOT/ SOME 65 36

A little 21 30

Nothing 14 34

TOTAL A LITTLE/ NOTHING 35 64

UK ITALY JAPAN

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 4 Wave 4

2009 1007 1010 1053 2010 1013 1020 1008 1005 1009

2009 1007 1010 1053 2010 1013 1020 1008 1005 1009
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[Asked to 

half the 

sample. 

N=508]

[Asked to 

half the 

sample. 

N=505]

62 62 78 72 77 54

22 24 13 19 17 29

84 86 91 91 94 83

11 10 6 6 4 10

6 4 3 3 2 7

17 14 9 9 6 17

16 23 18 22 27 16

26 34 29 35 41 40

42 57 47 57 68 56

37 30 26 26 22 26

21 13 27 17 10 19

58 43 53 43 32 45

13 8 19 14 11 14

21 20 25 28 26 25

34 28 44 42 37 39

29 31 27 29 30 27

37 42 29 28 33 34

66 73 56 57 63 61

14 7 30 13 26 7

33 22 31 29 37 30

47 29 61 42 63 37

32 35 22 28 23 30

21 36 17 29 15 33

53 71 39 57 38 63

GERMANY CANADA
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Sample Size: c.1000-2000 adults in the UK, US, France, 

Germany, Canada, Italy and Japan

Fieldwork: April 2020 - May 2021

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4

Weighted Sample 2141 1101 1174 1058 2690 1185 1126 1352 2014 1020 1007 1083

Unweighted Sample 2141 1101 1174 1058 2687 1185 1126 1352 2014 1020 1007 1083
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UK US FRANCE

Extreme poverty in poor countries

A lot 7 11 12 16 7 9

Some 18 26 22 28 27 28

TOTAL A LOT/ SOME 25 37 34 44 34 37

A little 29 30 22 25 36 38

Nothing 46 33 44 31 30 25

TOTAL A LITTLE/ NOTHING 75 63 66 56 66 63

How much of a priority, if at all, should it be to find 

solutions to each of the following issues?

[Asked 

to 

Groups 

F and H. 

N=1079]

[Asked to 

half the 

sample. 

N=525]

[Asked to 

Groups F 

and H. 

N=1342]

[Asked to 

half the 

sample. 

N=600]

[Asked to 

Groups F 

and H. 

N=1004]

[Asked to 

half the 

sample. 

N=509]

Coronavirus/COVID-19

A critical priority 82 60 63 45 64 52 59 38 67 44 50 37

A high priority 13 29 27 41 21 20 20 32 25 33 37 42

A lower priority 2 7 5 7 6 13 9 16 5 11 9 13

Not a priority at all 0 1 3 4 3 4 7 9 1 5 2 4

Don’t know 3 3 3 4 5 11 5 5 2 7 3 3

Climate change

A critical priority 33 34 33 36 36 32 37 31 52 44 43 39

A high priority 36 36 37 33 21 20 22 24 33 32 38 42

A lower priority 20 21 20 18 17 16 17 20 9 12 13 12

Not a priority at all 6 5 6 7 19 17 18 19 3 3 3 3

Don’t know 5 5 4 5 8 14 7 6 2 8 2 3

Extreme poverty in poor countries

A critical priority 16 10 10 15 16 14 20 18 26 24 26 26

A high priority 36 29 29 34 30 27 30 32 46 35 39 45

A lower priority 31 34 40 32 31 28 28 28 17 18 22 19

Not a priority at all 10 19 16 11 14 14 14 14 6 12 7 6

Don’t know 7 8 5 8 8 17 8 8 6 12 5 4

Strengthening the COUNTRY’s health system

A critical priority 40 37 34

A high priority 48 36 48

A lower priority 5 15 11

Not a priority at all 1 5 3

Don’t know 6 7 4
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Sample Size: c.1000-2000 adults in the UK, US, France, 

Germany, Canada, Italy and Japan

Fieldwork: April 2020 - May 2021

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4

Weighted Sample 2141 1101 1174 1058

Unweighted Sample 2141 1101 1174 1058

% % % %

8-16 

April 

2020

23-26 

June 2020

23-30 Nov 

2020

14-17 

May 

2021

UK

Extreme poverty in poor countries

A lot 7 11

Some 18 26

TOTAL A LOT/ SOME 25 37

A little 29 30

Nothing 46 33

TOTAL A LITTLE/ NOTHING 75 63

How much of a priority, if at all, should it be to find 

solutions to each of the following issues?

[Asked 

to 

Groups 

F and H. 

N=1079]

[Asked to 

half the 

sample. 

N=525]

Coronavirus/COVID-19

A critical priority 82 60 63 45

A high priority 13 29 27 41

A lower priority 2 7 5 7

Not a priority at all 0 1 3 4

Don’t know 3 3 3 4

Climate change

A critical priority 33 34 33 36

A high priority 36 36 37 33

A lower priority 20 21 20 18

Not a priority at all 6 5 6 7

Don’t know 5 5 4 5

Extreme poverty in poor countries

A critical priority 16 10 10 15

A high priority 36 29 29 34

A lower priority 31 34 40 32

Not a priority at all 10 19 16 11

Don’t know 7 8 5 8

Strengthening the COUNTRY’s health system

A critical priority 40

A high priority 48

A lower priority 5

Not a priority at all 1

Don’t know 6

ITALY JAPAN

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 4 Wave 4

2009 1007 1010 1053 2010 1013 1020 1008 1005 1009

2009 1007 1010 1053 2010 1013 1020 1008 1005 1009
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GERMANY CANADA

8 12 12 16 25 7

23 27 27 31 35 28

31 39 39 47 60 35

33 39 30 30 25 34

36 23 30 24 15 32

69 62 60 54 40 66

[Asked to 

Groups F 

and H. 

N=1021]

[Asked to 

half the 

sample. 

N=499]

49 42 51 40 66 53 62 51 47 56

32 36 33 39 23 27 26 33 39 28

10 11 10 12 5 10 5 7 9 5

3 7 4 5 2 5 4 4 2 2

5 4 3 4 4 5 4 4 3 8

31 31 34 29 34 34 33 35 42 17

40 43 40 40 34 31 37 34 43 46

17 14 17 18 18 19 18 19 10 19

6 7 5 8 9 9 8 8 2 5

6 5 3 4 5 7 4 4 2 14

15 10 11 14 19 18 18 21 32 8

44 37 40 45 36 32 35 38 49 42

25 27 33 27 28 28 33 27 13 25

8 12 11 8 9 12 9 8 2 7

9 14 5 6 8 11 6 6 5 19

27 43 56 33

54 43 37 46

12 8 5 8

2 2 1 3

5 4 1 11
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Sample Size: c.1000-2000 adults in the UK, US, France, 

Germany, Canada, Italy and Japan

Fieldwork: April 2020 - May 2021

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4

Weighted Sample 2141 1101 1174 1058 2690 1185 1126 1352 2014 1020 1007 1083

Unweighted Sample 2141 1101 1174 1058 2687 1185 1126 1352 2014 1020 1007 1083
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UK US FRANCE

Gender inequality [previous wording included 'in the 

COUNTRY']

A critical priority 10 9 7 17 17 15 23 25 17

A high priority 35 34 31 28 32 30 42 49 50

A lower priority 32 38 33 22 23 23 20 18 20

Not a priority at all 16 15 20 18 20 26 9 6 9

Don’t know 7 5 8 14 8 7 7 3 4

Easing COVID-19 restrictions

A critical priority 16 27 23

A high priority 38 30 42

A lower priority 34 26 23

Not a priority at all 6 9 8

Don’t know 6 7 5

Strengthening global health systems

A critical priority 18 21 29

A high priority 48 36 51

A lower priority 20 23 13

Not a priority at all 6 11 3

Don’t know 8 9 4

Preparing for future pandemics

A critical priority 27 28 30

A high priority 50 38 48

A lower priority 15 21 16

Not a priority at all 4 6 2

Don’t know 5 7 4

How much of a priority, if at all, should it be to find 

solutions to each of the following issues?

Getting everyone in the COUNTRY vaccinated for COVID-

19

A critical priority 54 37 42

A high priority 33 28 33

A lower priority 5 14 11

Not a priority at all 3 14 10

Don’t know 4 7 4
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Sample Size: c.1000-2000 adults in the UK, US, France, 

Germany, Canada, Italy and Japan

Fieldwork: April 2020 - May 2021

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4

Weighted Sample 2141 1101 1174 1058

Unweighted Sample 2141 1101 1174 1058

% % % %

8-16 

April 
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23-26 

June 2020

23-30 Nov 

2020

14-17 

May 

2021

UK

Gender inequality [previous wording included 'in the 

COUNTRY']

A critical priority 10 9 7

A high priority 35 34 31

A lower priority 32 38 33

Not a priority at all 16 15 20

Don’t know 7 5 8

Easing COVID-19 restrictions

A critical priority 16

A high priority 38

A lower priority 34

Not a priority at all 6

Don’t know 6

Strengthening global health systems

A critical priority 18

A high priority 48

A lower priority 20

Not a priority at all 6

Don’t know 8

Preparing for future pandemics

A critical priority 27

A high priority 50

A lower priority 15

Not a priority at all 4

Don’t know 5

How much of a priority, if at all, should it be to find 

solutions to each of the following issues?

Getting everyone in the COUNTRY vaccinated for COVID-

19

A critical priority 54

A high priority 33

A lower priority 5

Not a priority at all 3

Don’t know 4

ITALY JAPAN

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 4 Wave 4

2009 1007 1010 1053 2010 1013 1020 1008 1005 1009

2009 1007 1010 1053 2010 1013 1020 1008 1005 1009
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GERMANY CANADA

18 12 10 18 16 17 26 6

29 41 36 36 40 37 46 41

29 32 33 23 26 27 17 28

14 10 15 15 12 13 8 10

9 5 6 8 5 6 3 16

26 23 24 19

34 33 41 33

28 30 28 23

6 9 4 11

6 6 4 14

22 26 41 14

50 45 45 51

19 18 9 15

4 5 2 4

5 6 3 16

25 31 37 16

47 43 44 50

17 16 13 14

6 4 2 4

4 6 3 16

52 53 59 44

29 30 25 35

8 7 7 6

7 5 6 4

4 5 4 11
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Sample Size: c.1000-2000 adults in the UK, US, France, 

Germany, Canada, Italy and Japan

Fieldwork: April 2020 - May 2021

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4

Weighted Sample 2141 1101 1174 1058 2690 1185 1126 1352 2014 1020 1007 1083

Unweighted Sample 2141 1101 1174 1058 2687 1185 1126 1352 2014 1020 1007 1083
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UK US FRANCE

Getting everyone in lower income countries vaccinated 

for COVID-19

A critical priority 37 31 39

A high priority 41 30 36

A lower priority 11 17 10

Not a priority at all 5 13 10

Don’t know 5 9 4

Getting everyone globally vaccinated for COVID-19

A critical priority 41 32 38

A high priority 40 29 36

A lower priority 9 17 10

Not a priority at all 5 15 11

Don’t know 5 7 5

How optimistic or pessimistic are you about solutions 

being found to each of the following issues?

Coronavirus/COVID-19

Very optimistic 12 19 8

Somewhat optimistic 42 35 32

TOTAL OPTIMISTIC 54 54 40

Neither optimistic nor pessimistic 25 24 34

Somewhat pessimistic 11 8 16

Very pessimistic 6 8 8

TOTAL PESSIMISTIC 17 16 24

Don’t know 5 7 3

Climate change

Very optimistic 2 10 3

Somewhat optimistic 17 20 12

TOTAL OPTIMISTIC 19 30 15

Neither optimistic nor pessimistic 30 30 27

Somewhat pessimistic 29 17 32

Very pessimistic 14 13 23

TOTAL PESSIMISTIC 43 30 55

Don’t know 8 10 3
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Sample Size: c.1000-2000 adults in the UK, US, France, 

Germany, Canada, Italy and Japan

Fieldwork: April 2020 - May 2021

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4

Weighted Sample 2141 1101 1174 1058

Unweighted Sample 2141 1101 1174 1058

% % % %

8-16 
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23-26 

June 2020

23-30 Nov 

2020

14-17 

May 

2021

UK

Getting everyone in lower income countries vaccinated 

for COVID-19

A critical priority 37

A high priority 41

A lower priority 11

Not a priority at all 5

Don’t know 5

Getting everyone globally vaccinated for COVID-19

A critical priority 41

A high priority 40

A lower priority 9

Not a priority at all 5

Don’t know 5

How optimistic or pessimistic are you about solutions 

being found to each of the following issues?

Coronavirus/COVID-19

Very optimistic 12

Somewhat optimistic 42

TOTAL OPTIMISTIC 54

Neither optimistic nor pessimistic 25

Somewhat pessimistic 11

Very pessimistic 6

TOTAL PESSIMISTIC 17

Don’t know 5

Climate change

Very optimistic 2

Somewhat optimistic 17

TOTAL OPTIMISTIC 19

Neither optimistic nor pessimistic 30

Somewhat pessimistic 29

Very pessimistic 14

TOTAL PESSIMISTIC 43

Don’t know 8

ITALY JAPAN

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 4 Wave 4

2009 1007 1010 1053 2010 1013 1020 1008 1005 1009

2009 1007 1010 1053 2010 1013 1020 1008 1005 1009

% % % % % % % % % %
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10 Dec 
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18-21 

May 
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14-21 

May 

2021

19-24 

May 

2021

GERMANY CANADA

34 37 53 22

42 40 30 48

11 10 7 10

8 7 4 6

5 6 5 14

38 40 55 25

40 40 30 47

10 8 7 9

7 7 4 5

5 5 4 13

11 13 10 3

37 41 42 10

48 54 52 13

26 22 30 26

14 11 10 30

7 6 5 23

21 17 15 53

4 6 3 8

5 6 6 3

21 26 18 9

26 32 24 12

33 30 30 29

26 19 28 32

10 12 14 17

36 31 42 49

6 6 3 10
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Sample Size: c.1000-2000 adults in the UK, US, France, 

Germany, Canada, Italy and Japan

Fieldwork: April 2020 - May 2021

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4

Weighted Sample 2141 1101 1174 1058 2690 1185 1126 1352 2014 1020 1007 1083

Unweighted Sample 2141 1101 1174 1058 2687 1185 1126 1352 2014 1020 1007 1083

% % % % % % % % % % % %
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14-18 

May 

2021

23-27 
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25-29 

June 

2020

25-28 

Nov 2020

14-18 

May 

2021

UK US FRANCE

Extreme poverty in poor countries

Very optimistic 1 8 2

Somewhat optimistic 7 13 7

TOTAL OPTIMISTIC 8 21 9

Neither optimistic nor pessimistic 28 31 20

Somewhat pessimistic 37 21 40

Very pessimistic 19 16 25

TOTAL PESSIMISTIC 56 37 65

Don’t know 8 10 5

Strengthening the COUNTRY's health system

Very optimistic 4 11 3

Somewhat optimistic 28 24 18

TOTAL OPTIMISTIC 32 35 21

Neither optimistic nor pessimistic 29 28 29

Somewhat pessimistic 26 18 30

Very pessimistic 7 11 17

TOTAL PESSIMISTIC 33 29 47

Don’t know 6 8 3

Gender inequality

Very optimistic 2 9 4

Somewhat optimistic 20 21 25

TOTAL OPTIMISTIC 22 30 29

Neither optimistic nor pessimistic 44 35 39

Somewhat pessimistic 17 13 20

Very pessimistic 6 10 7

TOTAL PESSIMISTIC 23 23 27

Don’t know 11 12 5

Easing COVID-19 restrictions

Very optimistic 9 19 8

Somewhat optimistic 43 31 38

TOTAL OPTIMISTIC 52 50 46

Neither optimistic nor pessimistic 26 24 32

Somewhat pessimistic 12 11 13

Very pessimistic 6 8 6

TOTAL PESSIMISTIC 18 19 19

Don’t know 5 7 4
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Sample Size: c.1000-2000 adults in the UK, US, France, 

Germany, Canada, Italy and Japan

Fieldwork: April 2020 - May 2021

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4

Weighted Sample 2141 1101 1174 1058

Unweighted Sample 2141 1101 1174 1058

% % % %

8-16 

April 

2020

23-26 

June 2020

23-30 Nov 

2020

14-17 

May 

2021

UK

Extreme poverty in poor countries

Very optimistic 1

Somewhat optimistic 7

TOTAL OPTIMISTIC 8

Neither optimistic nor pessimistic 28

Somewhat pessimistic 37

Very pessimistic 19

TOTAL PESSIMISTIC 56

Don’t know 8

Strengthening the COUNTRY's health system

Very optimistic 4

Somewhat optimistic 28

TOTAL OPTIMISTIC 32

Neither optimistic nor pessimistic 29

Somewhat pessimistic 26

Very pessimistic 7

TOTAL PESSIMISTIC 33

Don’t know 6

Gender inequality

Very optimistic 2

Somewhat optimistic 20

TOTAL OPTIMISTIC 22

Neither optimistic nor pessimistic 44

Somewhat pessimistic 17

Very pessimistic 6

TOTAL PESSIMISTIC 23

Don’t know 11

Easing COVID-19 restrictions

Very optimistic 9

Somewhat optimistic 43

TOTAL OPTIMISTIC 52

Neither optimistic nor pessimistic 26

Somewhat pessimistic 12

Very pessimistic 6

TOTAL PESSIMISTIC 18

Don’t know 5

ITALY JAPAN

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 4 Wave 4

2009 1007 1010 1053 2010 1013 1020 1008 1005 1009

2009 1007 1010 1053 2010 1013 1020 1008 1005 1009

% % % % % % % % % %
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25-30 
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Nov 2020

14-20 
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2021

23-29 
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23-30 

Nov 2020

27 Nov - 

10 Dec 

2020

18-21 

May 

2021

14-21 

May 

2021

19-24 

May 

2021

GERMANY CANADA

4 5 4 2

8 13 10 7

12 18 14 9

27 31 28 30

38 26 33 33

17 17 21 16

55 43 54 49

6 7 5 11

7 9 7 2

28 30 24 10

35 39 31 12

30 33 31 31

24 16 24 32

6 6 11 17

30 22 35 49

6 5 3 9

6 8 6 3

21 27 23 12

27 35 29 15

44 36 35 44

17 14 21 23

4 7 10 7

21 21 31 30

7 9 5 10

11 12 11 2

40 38 43 12

51 50 54 14

28 24 29 33

11 13 9 28

6 7 5 15

17 20 14 43

4 6 3 10
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Sample Size: c.1000-2000 adults in the UK, US, France, 

Germany, Canada, Italy and Japan

Fieldwork: April 2020 - May 2021

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4

Weighted Sample 2141 1101 1174 1058 2690 1185 1126 1352 2014 1020 1007 1083

Unweighted Sample 2141 1101 1174 1058 2687 1185 1126 1352 2014 1020 1007 1083

% % % % % % % % % % % %

8-16 
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23-26 

June 2020
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14-17 
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8-22 April 
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24-26 

June 

2020

10-11 

Dec 2020

14-18 

May 

2021

23-27 

April 

2020

25-29 

June 

2020

25-28 

Nov 2020

14-18 

May 

2021

UK US FRANCE

Strengthening global health systems

Very optimistic 1 9 2

Somewhat optimistic 16 22 13

TOTAL OPTIMISTIC 17 31 15

Neither optimistic nor pessimistic 37 32 31

Somewhat pessimistic 28 18 35

Very pessimistic 10 9 16

TOTAL PESSIMISTIC 38 27 51

Don’t know 8 10 3

Preparing for future pandemics

Very optimistic 4 10 2

Somewhat optimistic 30 28 18

TOTAL OPTIMISTIC 34 38 20

Neither optimistic nor pessimistic 31 31 37

Somewhat pessimistic 22 16 26

Very pessimistic 7 7 14

TOTAL PESSIMISTIC 29 23 40

Don’t know 6 8 4

How optimistic or pessimistic are you about solutions 

being found to each of the following issues?

Getting everyone in the COUNTRY vaccinated for COVID-

19

Very optimistic 29 15 11

Somewhat optimistic 44 25 39

TOTAL OPTIMISTIC 73 40 50

Neither optimistic nor pessimistic 13 27 26

Somewhat pessimistic 6 14 14

Very pessimistic 3 13 4

TOTAL PESSIMISTIC 9 27 18

Don’t know 5 6 5
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Sample Size: c.1000-2000 adults in the UK, US, France, 

Germany, Canada, Italy and Japan

Fieldwork: April 2020 - May 2021

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4

Weighted Sample 2141 1101 1174 1058

Unweighted Sample 2141 1101 1174 1058

% % % %

8-16 

April 

2020

23-26 

June 2020

23-30 Nov 

2020

14-17 

May 

2021

UK

Strengthening global health systems

Very optimistic 1

Somewhat optimistic 16

TOTAL OPTIMISTIC 17

Neither optimistic nor pessimistic 37

Somewhat pessimistic 28

Very pessimistic 10

TOTAL PESSIMISTIC 38

Don’t know 8

Preparing for future pandemics

Very optimistic 4

Somewhat optimistic 30

TOTAL OPTIMISTIC 34

Neither optimistic nor pessimistic 31

Somewhat pessimistic 22

Very pessimistic 7

TOTAL PESSIMISTIC 29

Don’t know 6

How optimistic or pessimistic are you about solutions 

being found to each of the following issues?

Getting everyone in the COUNTRY vaccinated for COVID-

19

Very optimistic 29

Somewhat optimistic 44

TOTAL OPTIMISTIC 73

Neither optimistic nor pessimistic 13

Somewhat pessimistic 6

Very pessimistic 3

TOTAL PESSIMISTIC 9

Don’t know 5

ITALY JAPAN

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 4 Wave 4

2009 1007 1010 1053 2010 1013 1020 1008 1005 1009

2009 1007 1010 1053 2010 1013 1020 1008 1005 1009

% % % % % % % % % %

22-28 

April 

2020

25-30 

June 

2020

25-30 

Nov 2020

14-20 

May 

2021

23-29 

April 

2020

23-30 

Nov 2020

27 Nov - 

10 Dec 

2020

18-21 

May 

2021

14-21 

May 

2021

19-24 

May 

2021

GERMANY CANADA

4 6 6 2

19 25 26 9

23 31 32 11

35 33 37 38

28 21 19 28

7 9 7 10

35 30 26 38

6 6 5 12

8 8 5 3

21 30 23 8

29 38 28 11

31 33 38 37

24 17 22 28

10 7 9 13

34 24 31 41

6 6 3 11

20 21 19 4

39 41 46 20

59 62 65 24

21 17 22 34

10 9 7 22

5 6 3 11

15 15 10 33

5 5 4 9
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Sample Size: c.1000-2000 adults in the UK, US, France, 

Germany, Canada, Italy and Japan

Fieldwork: April 2020 - May 2021

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4

Weighted Sample 2141 1101 1174 1058 2690 1185 1126 1352 2014 1020 1007 1083

Unweighted Sample 2141 1101 1174 1058 2687 1185 1126 1352 2014 1020 1007 1083

% % % % % % % % % % % %

8-16 

April 

2020

23-26 

June 2020

23-30 Nov 

2020

14-17 

May 

2021

8-22 April 

2020

24-26 

June 

2020

10-11 

Dec 2020

14-18 

May 

2021

23-27 

April 

2020

25-29 

June 

2020

25-28 

Nov 2020

14-18 

May 

2021

UK US FRANCE

Getting everyone in poor countries vaccinated for COVID-

19

Very optimistic 3 11 6

Somewhat optimistic 20 21 19

TOTAL OPTIMISTIC 23 32 25

Neither optimistic nor pessimistic 24 29 26

Somewhat pessimistic 32 17 29

Very pessimistic 14 15 14

TOTAL PESSIMISTIC 46 32 43

Don’t know 7 7 6

Getting everyone globally vaccinated for COVID-19

Very optimistic 4 10 5

Somewhat optimistic 25 21 22

TOTAL OPTIMISTIC 29 31 27

Neither optimistic nor pessimistic 24 29 31

Somewhat pessimistic 29 17 26

Very pessimistic 12 16 10

TOTAL PESSIMISTIC 41 33 36

Don’t know 6 7 5

To what extent do you support or oppose the COUNTRY 

providing overseas aid to developing countries?

Strongly support 15 16 15 22 15 17 17 18 15 13 12 19

Tend to support 27 26 27 31 29 27 30 29 31 29 29 34

TOTAL SUPPORT 42 42 42 53 44 44 47 47 46 42 41 53

Neither support nor oppose 20 20 19 21 23 19 22 22 29 30 34 27

Tend to oppose 18 18 21 12 17 17 13 14 13 10 14 12

Strongly oppose 14 15 14 10 8 9 9 10 7 11 7 5

TOTAL OPPOSE 32 33 35 22 25 26 22 24 20 21 21 17

Don’t know 5 4 4 4 9 13 9 6 4 7 4 4
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Sample Size: c.1000-2000 adults in the UK, US, France, 

Germany, Canada, Italy and Japan

Fieldwork: April 2020 - May 2021

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4

Weighted Sample 2141 1101 1174 1058

Unweighted Sample 2141 1101 1174 1058

% % % %

8-16 

April 

2020

23-26 

June 2020

23-30 Nov 

2020

14-17 

May 

2021

UK

Getting everyone in poor countries vaccinated for COVID-

19

Very optimistic 3

Somewhat optimistic 20

TOTAL OPTIMISTIC 23

Neither optimistic nor pessimistic 24

Somewhat pessimistic 32

Very pessimistic 14

TOTAL PESSIMISTIC 46

Don’t know 7

Getting everyone globally vaccinated for COVID-19

Very optimistic 4

Somewhat optimistic 25

TOTAL OPTIMISTIC 29

Neither optimistic nor pessimistic 24

Somewhat pessimistic 29

Very pessimistic 12

TOTAL PESSIMISTIC 41

Don’t know 6

To what extent do you support or oppose the COUNTRY 

providing overseas aid to developing countries?

Strongly support 15 16 15 22

Tend to support 27 26 27 31

TOTAL SUPPORT 42 42 42 53

Neither support nor oppose 20 20 19 21

Tend to oppose 18 18 21 12

Strongly oppose 14 15 14 10

TOTAL OPPOSE 32 33 35 22

Don’t know 5 4 4 4

ITALY JAPAN

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 4 Wave 4

2009 1007 1010 1053 2010 1013 1020 1008 1005 1009

2009 1007 1010 1053 2010 1013 1020 1008 1005 1009

% % % % % % % % % %

22-28 

April 

2020

25-30 

June 

2020

25-30 

Nov 2020

14-20 

May 

2021

23-29 

April 

2020

23-30 

Nov 2020

27 Nov - 

10 Dec 

2020

18-21 

May 

2021

14-21 

May 

2021

19-24 

May 

2021

GERMANY CANADA

6 9 8 3

21 23 21 10

27 32 29 13

29 26 28 33

27 24 26 28

13 12 13 16

40 36 39 44

5 6 4 10

7 9 10 3

26 29 29 13

33 38 39 16

30 27 31 34

23 19 19 27

8 10 7 14

31 29 26 41

5 5 4 9

16 17 19 20 15 13 15 21 31 10

36 35 38 35 33 33 31 40 38 40

52 52 57 55 48 46 46 61 69 50

27 26 23 25 23 25 26 19 19 29

10 11 10 12 16 13 17 11 6 10

6 6 6 6 8 9 7 5 3 4

16 17 16 18 24 22 24 16 9 14

5 4 3 3 6 6 4 5 3 8
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Sample Size: c.1000-2000 adults in the UK, US, France, 

Germany, Canada, Italy and Japan

Fieldwork: April 2020 - May 2021

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4

Weighted Sample 2141 1101 1174 1058 2690 1185 1126 1352 2014 1020 1007 1083

Unweighted Sample 2141 1101 1174 1058 2687 1185 1126 1352 2014 1020 1007 1083

% % % % % % % % % % % %

8-16 

April 

2020

23-26 

June 2020

23-30 Nov 

2020

14-17 

May 

2021

8-22 April 

2020

24-26 

June 

2020

10-11 

Dec 2020

14-18 

May 

2021

23-27 

April 

2020

25-29 

June 

2020

25-28 

Nov 2020

14-18 

May 

2021

UK US FRANCE

To what extent do you support or oppose the COUNTRY 

providing funding for international organisations that 

work on health issues around the world?

Strongly support 21 21 20 22 24 28 28 23 18 14 12 17

Tend to support 39 36 42 37 31 24 29 28 39 38 37 33

TOTAL SUPPORT 60 57 62 59 55 52 57 51 57 52 49 50

Neither support nor oppose 23 25 21 23 20 20 20 21 26 29 34 30

Tend to oppose 8 7 6 6 10 10 8 11 8 6 9 8

Strongly oppose 4 5 5 5 7 6 8 9 5 5 4 5

TOTAL OPPOSE 12 12 11 11 17 16 16 20 13 11 13 13

Don’t know 6 6 5 6 8 12 8 7 5 8 4 6

What level of threat, if any, do you think 

coronavirus/COVID-19 poses to each of the following?

[Slightly 

different 

scale 

used in 

this 

wave]

[Slightly 

different 

scale 

used in 

this 

wave]

[Slightly 

different 

scale 

used in 

this 

wave]

You personally

Very high threat 18 7 12 4 17 14 17 9 19 11 11 5

Fairly high threat 23 14 17 11 18 16 19 11 21 16 19 12

TOTAL HIGH 41 21 29 15 35 30 36 20 40 27 30 17

Moderate threat 33 28 30 30 27 22 24 18 32 30 31 28

Fairly low threat 21 24 19 26 23 15 13 16 19 17 17 24

Very low threat 16 12 17 13 9 22 11 12 16

No threat at all 2 6 4 8 10 12 11 18 6 9 6 11

TOTAL LOW/ NONE 23 46 35 51 33 40 33 56 25 37 35 51

Don’t know 4 6 4 4 6 9 7 5 3 5 3 5

Your family

Very high threat 20 7 13 5 19 15 21 11 19 11 11 5

Fairly high threat 28 18 23 16 19 15 21 13 27 21 24 15

TOTAL HIGH 48 25 36 21 38 30 42 24 46 32 35 20

Moderate threat 34 32 36 35 29 27 22 21 33 33 37 36

Fairly low threat 13 22 16 23 19 14 13 16 15 16 15 19

Very low threat 12 6 11 11 8 20 8 7 11

No threat at all 1 4 2 6 7 8 7 14 3 6 4 8

TOTAL LOW/ NONE 14 38 24 40 26 33 28 50 18 30 26 38

Don’t know 4 6 4 5 6 9 7 6 3 5 3 5
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Sample Size: c.1000-2000 adults in the UK, US, France, 

Germany, Canada, Italy and Japan

Fieldwork: April 2020 - May 2021

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4

Weighted Sample 2141 1101 1174 1058

Unweighted Sample 2141 1101 1174 1058

% % % %

8-16 

April 

2020

23-26 

June 2020

23-30 Nov 

2020

14-17 

May 

2021

UK

To what extent do you support or oppose the COUNTRY 

providing funding for international organisations that 

work on health issues around the world?

Strongly support 21 21 20 22

Tend to support 39 36 42 37

TOTAL SUPPORT 60 57 62 59

Neither support nor oppose 23 25 21 23

Tend to oppose 8 7 6 6

Strongly oppose 4 5 5 5

TOTAL OPPOSE 12 12 11 11

Don’t know 6 6 5 6

What level of threat, if any, do you think 

coronavirus/COVID-19 poses to each of the following?

[Slightly 

different 

scale 

used in 

this 

wave]

You personally

Very high threat 18 7 12 4

Fairly high threat 23 14 17 11

TOTAL HIGH 41 21 29 15

Moderate threat 33 28 30 30

Fairly low threat 21 24 19 26

Very low threat 16 12 17

No threat at all 2 6 4 8

TOTAL LOW/ NONE 23 46 35 51

Don’t know 4 6 4 4

Your family

Very high threat 20 7 13 5

Fairly high threat 28 18 23 16

TOTAL HIGH 48 25 36 21

Moderate threat 34 32 36 35

Fairly low threat 13 22 16 23

Very low threat 12 6 11

No threat at all 1 4 2 6

TOTAL LOW/ NONE 14 38 24 40

Don’t know 4 6 4 5

ITALY JAPAN

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 4 Wave 4

2009 1007 1010 1053 2010 1013 1020 1008 1005 1009

2009 1007 1010 1053 2010 1013 1020 1008 1005 1009

% % % % % % % % % %

22-28 

April 

2020

25-30 

June 

2020

25-30 

Nov 2020

14-20 

May 

2021

23-29 

April 

2020

23-30 

Nov 2020

27 Nov - 

10 Dec 

2020

18-21 

May 

2021

14-21 

May 

2021

19-24 

May 

2021

GERMANY CANADA

18 17 18 14 21 18 17 21 26 7

40 41 39 36 38 40 41 40 38 37

58 58 57 50 59 58 58 61 64 44

24 26 26 29 22 24 24 22 23 32

8 7 8 12 7 7 8 7 6 9

5 5 3 6 5 5 5 4 4 5

13 12 11 18 12 12 13 11 10 14

6 4 5 4 6 6 4 6 3 9

[Slightly 

different 

scale 

used in 

this 

wave]

[Slightly 

different 

scale 

used in 

this 

wave]

8 6 9 9 13 10 14 11 9 18

16 11 17 16 17 14 18 13 16 22

24 17 26 25 30 24 32 24 25 40

30 26 30 26 33 24 28 25 33 28

28 23 20 19 26 20 17 20 16 11

16 11 13 20 11 15 12 6

12 14 9 12 8 9 8 10 10 5

40 53 40 44 34 49 36 45 38 22

5 5 5 4 3 4 3 6 3 10

9 9 10 8 14 10 16 12 10 19

20 12 20 18 21 14 20 14 19 24

29 21 30 26 35 24 36 26 29 43

36 30 31 31 34 29 31 30 34 26

22 24 19 18 23 24 15 18 17 10

13 8 12 14 10 15 10 5

8 8 7 10 5 6 5 6 7 4

30 45 34 40 28 44 30 39 34 19

6 4 5 4 3 4 3 6 3 11
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Sample Size: c.1000-2000 adults in the UK, US, France, 

Germany, Canada, Italy and Japan

Fieldwork: April 2020 - May 2021

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4

Weighted Sample 2141 1101 1174 1058 2690 1185 1126 1352 2014 1020 1007 1083

Unweighted Sample 2141 1101 1174 1058 2687 1185 1126 1352 2014 1020 1007 1083

% % % % % % % % % % % %

8-16 

April 

2020

23-26 

June 2020

23-30 Nov 

2020

14-17 

May 

2021

8-22 April 

2020

24-26 

June 

2020

10-11 

Dec 2020

14-18 

May 

2021

23-27 

April 

2020

25-29 

June 

2020

25-28 

Nov 2020

14-18 

May 

2021

UK US FRANCE

Your local community

Very high threat 19 7 13 5 22 16 25 10 17 9 11 4

Fairly high threat 30 16 26 16 21 20 24 15 26 18 23 17

TOTAL HIGH 49 23 39 21 43 36 49 25 43 27 34 21

Moderate threat 36 36 35 37 32 23 21 25 34 34 38 42

Fairly low threat 10 21 14 24 15 16 13 20 15 17 13 16

Very low threat 9 6 9 10 6 16 9 6 10

No threat at all 1 2 2 3 4 5 5 8 2 5 3 3

TOTAL LOW/ NONE 11 32 22 36 19 31 24 44 17 31 22 29

Don’t know 4 9 5 6 6 9 7 6 5 8 6 7

Your job or business [if employed]

Very high threat 21 10 13 6 27 17 17 13 18 14 13 9

Fairly high threat 23 17 17 11 24 17 18 13 24 18 16 16

TOTAL HIGH 44 27 30 17 51 34 35 26 42 32 29 25

Moderate threat 28 27 24 25 22 26 21 18 25 23 29 28

Fairly low threat 17 17 21 26 15 13 13 20 16 14 14 14

Very low threat 14 11 16 11 14 15 11 14 17

No threat at all 7 9 8 11 8 9 8 16 15 14 9 12

TOTAL LOW/ NONE 24 40 40 53 23 33 35 51 31 39 37 43

Don’t know 5 6 5 5 4 7 8 3 3 7 4 5

Your country

Very high threat 39 17 24 9 45 35 43 16 32 17 22 9

Fairly high threat 37 31 37 26 24 21 19 21 42 37 38 34

TOTAL HIGH 76 48 61 35 69 56 62 37 74 54 60 43

Moderate threat 18 30 23 39 17 19 14 25 17 28 25 32

Fairly low threat 3 11 8 14 7 8 8 14 4 6 6 13

Very low threat 4 3 6 5 5 11 4 4 5

No threat at all 1 1 1 2 3 4 4 6 1 2 2 3

TOTAL LOW/ NONE 4 16 12 22 10 17 17 31 5 12 12 21

Don’t know 2 7 4 4 5 8 6 6 2 5 3 5
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Sample Size: c.1000-2000 adults in the UK, US, France, 

Germany, Canada, Italy and Japan

Fieldwork: April 2020 - May 2021

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4

Weighted Sample 2141 1101 1174 1058

Unweighted Sample 2141 1101 1174 1058

% % % %

8-16 

April 

2020

23-26 

June 2020

23-30 Nov 

2020

14-17 

May 

2021

UK

Your local community

Very high threat 19 7 13 5

Fairly high threat 30 16 26 16

TOTAL HIGH 49 23 39 21

Moderate threat 36 36 35 37

Fairly low threat 10 21 14 24

Very low threat 9 6 9

No threat at all 1 2 2 3

TOTAL LOW/ NONE 11 32 22 36

Don’t know 4 9 5 6

Your job or business [if employed]

Very high threat 21 10 13 6

Fairly high threat 23 17 17 11

TOTAL HIGH 44 27 30 17

Moderate threat 28 27 24 25

Fairly low threat 17 17 21 26

Very low threat 14 11 16

No threat at all 7 9 8 11

TOTAL LOW/ NONE 24 40 40 53

Don’t know 5 6 5 5

Your country

Very high threat 39 17 24 9

Fairly high threat 37 31 37 26

TOTAL HIGH 76 48 61 35

Moderate threat 18 30 23 39

Fairly low threat 3 11 8 14

Very low threat 4 3 6

No threat at all 1 1 1 2

TOTAL LOW/ NONE 4 16 12 22

Don’t know 2 7 4 4

ITALY JAPAN

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 4 Wave 4

2009 1007 1010 1053 2010 1013 1020 1008 1005 1009

2009 1007 1010 1053 2010 1013 1020 1008 1005 1009

% % % % % % % % % %

22-28 

April 

2020

25-30 

June 

2020

25-30 

Nov 2020

14-20 

May 

2021

23-29 

April 

2020

23-30 

Nov 2020

27 Nov - 

10 Dec 

2020

18-21 

May 

2021

14-21 

May 

2021

19-24 

May 

2021

GERMANY CANADA

8 5 9 8 16 10 17 13 11 13

20 12 26 19 24 16 26 17 25 22

28 17 35 27 40 26 43 30 36 35

40 31 32 34 36 30 30 33 34 28

22 27 17 19 18 22 13 16 15 13

12 7 9 14 7 11 8 6

6 8 5 8 3 3 4 4 4 4

28 47 29 36 21 39 24 31 27 23

5 4 5 5 3 5 3 7 3 15

14 11 10 8 22 16 15 14 13 14

18 14 21 15 22 12 18 13 20 19

32 25 31 23 44 28 33 27 33 33

29 24 22 25 26 28 27 23 31 27

22 18 19 19 16 15 12 16 12 14

18 10 15 13 12 11 12 8

14 11 12 14 10 11 11 13 8 5

36 47 41 48 26 39 35 40 32 27

3 4 5 4 4 6 6 10 4 12

14 12 16 12 25 16 28 18 16 28

37 24 40 30 36 27 33 26 37 31

51 36 56 42 61 43 61 44 53 59

32 36 25 31 28 35 22 33 28 23

9 12 8 11 7 12 7 9 9 5

7 3 6 5 4 5 4 2

3 4 3 6 1 2 3 4 3 2

12 23 14 23 8 19 14 18 16 9

5 4 4 4 2 4 3 5 3 8
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Sample Size: c.1000-2000 adults in the UK, US, France, 

Germany, Canada, Italy and Japan

Fieldwork: April 2020 - May 2021

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4

Weighted Sample 2141 1101 1174 1058 2690 1185 1126 1352 2014 1020 1007 1083

Unweighted Sample 2141 1101 1174 1058 2687 1185 1126 1352 2014 1020 1007 1083

% % % % % % % % % % % %

8-16 

April 

2020

23-26 

June 2020

23-30 Nov 

2020

14-17 

May 

2021

8-22 April 

2020

24-26 

June 

2020

10-11 

Dec 2020

14-18 

May 

2021

23-27 

April 

2020

25-29 

June 

2020

25-28 

Nov 2020

14-18 

May 

2021

UK US FRANCE

Developing countries

Very high threat 52 38 38 41 45 37 40 32 43 30 29 23

Fairly high threat 29 31 30 32 24 22 21 21 36 36 33 37

TOTAL HIGH 81 69 68 73 69 59 61 53 79 66 62 60

Moderate threat 10 13 14 14 15 15 16 19 13 17 20 21

Fairly low threat 2 3 5 5 4 7 7 8 3 4 6 5

Very low threat 1 2 1 5 3 6 3 3 4

No threat at all 1 1 1 1 2 3 3 5 1 4 2 2

TOTAL LOW/ NONE 3 5 8 7 6 15 13 19 4 11 11 11

Don’t know 6 12 9 5 10 12 11 9 5 7 6 6

The world

Very high threat 47 26 30 25 43 34 39 24 40 27 28 23

Fairly high threat 35 35 35 40 28 24 21 24 39 40 41 41

TOTAL HIGH 82 61 65 65 71 58 60 48 79 67 69 64

Moderate threat 12 23 19 20 14 18 18 22 15 17 16 17

Fairly low threat 3 7 7 6 5 7 6 10 3 4 5 7

Very low threat 2 3 2 4 4 8 3 3 3

No threat at all 1 1 1 2 2 4 5 5 1 2 2 2

TOTAL LOW/ NONE 4 10 11 10 7 15 15 23 4 9 10 12

Don’t know 3 7 5 4 6 9 7 8 2 6 4 6

For each of the following scenarios, please indicate how 

acceptable or unacceptable you find them to be.

People skipping the queue and getting their vaccine 

early

Completely acceptable 4 9 6

Mostly acceptable 10 16 17

TOTAL ACCEPTABLE 14 25 23

Mostly unacceptable 32 25 30

Completely unacceptable 44 30 32

TOTAL UNACCEPTABLE 76 55 62

Don’t know 10 19 14
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Sample Size: c.1000-2000 adults in the UK, US, France, 

Germany, Canada, Italy and Japan

Fieldwork: April 2020 - May 2021

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4

Weighted Sample 2141 1101 1174 1058

Unweighted Sample 2141 1101 1174 1058

% % % %

8-16 

April 

2020

23-26 

June 2020

23-30 Nov 

2020

14-17 

May 

2021

UK

Developing countries

Very high threat 52 38 38 41

Fairly high threat 29 31 30 32

TOTAL HIGH 81 69 68 73

Moderate threat 10 13 14 14

Fairly low threat 2 3 5 5

Very low threat 1 2 1

No threat at all 1 1 1 1

TOTAL LOW/ NONE 3 5 8 7

Don’t know 6 12 9 5

The world

Very high threat 47 26 30 25

Fairly high threat 35 35 35 40

TOTAL HIGH 82 61 65 65

Moderate threat 12 23 19 20

Fairly low threat 3 7 7 6

Very low threat 2 3 2

No threat at all 1 1 1 2

TOTAL LOW/ NONE 4 10 11 10

Don’t know 3 7 5 4

For each of the following scenarios, please indicate how 

acceptable or unacceptable you find them to be.

People skipping the queue and getting their vaccine 

early

Completely acceptable 4

Mostly acceptable 10

TOTAL ACCEPTABLE 14

Mostly unacceptable 32

Completely unacceptable 44

TOTAL UNACCEPTABLE 76

Don’t know 10

ITALY JAPAN

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 4 Wave 4

2009 1007 1010 1053 2010 1013 1020 1008 1005 1009

2009 1007 1010 1053 2010 1013 1020 1008 1005 1009

% % % % % % % % % %

22-28 

April 

2020

25-30 

June 

2020

25-30 

Nov 2020

14-20 

May 

2021

23-29 

April 

2020

23-30 

Nov 2020

27 Nov - 

10 Dec 

2020

18-21 

May 

2021

14-21 

May 

2021

19-24 

May 

2021

GERMANY CANADA

45 40 38 44 46 38 41 43 43 28

30 32 33 27 31 31 31 25 34 30

75 72 71 71 77 69 72 68 77 58

9 14 11 11 11 13 11 13 10 18

5 3 4 5 4 5 5 5 5 6

2 2 4 3 3 2 2 2

3 2 3 4 1 2 2 3 3 2

8 7 9 13 5 10 10 10 10 10

8 7 8 6 6 8 6 9 4 14

31 25 29 26 40 35 40 31 30 30

37 41 39 37 35 35 32 31 42 34

68 66 68 63 75 70 72 62 72 64

19 18 16 16 16 16 13 19 14 18

6 5 5 7 4 4 6 6 5 5

3 2 4 4 2 3 4 2

3 2 3 4 2 2 2 2 2 2

9 10 10 15 6 10 10 11 11 9

5 6 6 5 3 5 4 7 3 9

7 7 6 3

11 10 8 11

18 17 14 14

23 25 15 29

49 46 63 43

72 71 78 72

10 12 7 13
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Sample Size: c.1000-2000 adults in the UK, US, France, 

Germany, Canada, Italy and Japan

Fieldwork: April 2020 - May 2021

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4

Weighted Sample 2141 1101 1174 1058 2690 1185 1126 1352 2014 1020 1007 1083

Unweighted Sample 2141 1101 1174 1058 2687 1185 1126 1352 2014 1020 1007 1083

% % % % % % % % % % % %

8-16 

April 

2020

23-26 

June 2020

23-30 Nov 

2020

14-17 

May 

2021

8-22 April 

2020

24-26 

June 

2020

10-11 

Dec 2020

14-18 

May 

2021

23-27 

April 

2020

25-29 

June 

2020

25-28 

Nov 2020

14-18 

May 

2021

UK US FRANCE

Your vaccinated friends and neighbours getting to do 

things like go on holiday while you are waiting for your 

vaccine

Completely acceptable 20 32 20

Mostly acceptable 33 25 35

TOTAL ACCEPTABLE 53 57 55

Mostly unacceptable 15 11 13

Completely unacceptable 12 11 14

TOTAL UNACCEPTABLE 27 22 27

Don’t know 19 21 18

People paying high prices to get early access to the 

vaccine

Completely acceptable 5 8 5

Mostly acceptable 7 14 7

TOTAL ACCEPTABLE 12 22 12

Mostly unacceptable 21 18 18

Completely unacceptable 58 43 61

TOTAL UNACCEPTABLE 79 61 79

Don’t know 8 16 9

Rich countries purchasing enough doses so that their 

citizens get the vaccine first

Completely acceptable 16 18 12

Mostly acceptable 31 27 26

TOTAL ACCEPTABLE 47 45 38

Mostly unacceptable 25 19 27

Completely unacceptable 15 17 22

36 49

Don’t know 14 20 12

Companies keeping the patents to vaccines that they 

developed and produced

Completely acceptable 13 19 9

Mostly acceptable 26 23 19

TOTAL ACCEPTABLE 39 42 28

Mostly unacceptable 21 17 23

Completely unacceptable 22 18 38

TOTAL UNACCEPTABLE 43 35 61

Don’t know 19 22 12
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Sample Size: c.1000-2000 adults in the UK, US, France, 

Germany, Canada, Italy and Japan

Fieldwork: April 2020 - May 2021

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4

Weighted Sample 2141 1101 1174 1058

Unweighted Sample 2141 1101 1174 1058

% % % %

8-16 

April 

2020

23-26 

June 2020

23-30 Nov 

2020

14-17 

May 

2021

UK

Your vaccinated friends and neighbours getting to do 

things like go on holiday while you are waiting for your 

vaccine

Completely acceptable 20

Mostly acceptable 33

TOTAL ACCEPTABLE 53

Mostly unacceptable 15

Completely unacceptable 12

TOTAL UNACCEPTABLE 27

Don’t know 19

People paying high prices to get early access to the 

vaccine

Completely acceptable 5

Mostly acceptable 7

TOTAL ACCEPTABLE 12

Mostly unacceptable 21

Completely unacceptable 58

TOTAL UNACCEPTABLE 79

Don’t know 8

Rich countries purchasing enough doses so that their 

citizens get the vaccine first

Completely acceptable 16

Mostly acceptable 31

TOTAL ACCEPTABLE 47

Mostly unacceptable 25

Completely unacceptable 15

Don’t know 14

Companies keeping the patents to vaccines that they 

developed and produced

Completely acceptable 13

Mostly acceptable 26

TOTAL ACCEPTABLE 39

Mostly unacceptable 21

Completely unacceptable 22

TOTAL UNACCEPTABLE 43

Don’t know 19

ITALY JAPAN

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 4 Wave 4

2009 1007 1010 1053 2010 1013 1020 1008 1005 1009

2009 1007 1010 1053 2010 1013 1020 1008 1005 1009

% % % % % % % % % %

22-28 

April 

2020

25-30 

June 

2020

25-30 

Nov 2020

14-20 

May 

2021

23-29 

April 

2020

23-30 

Nov 2020

27 Nov - 

10 Dec 

2020

18-21 

May 

2021

14-21 

May 

2021

19-24 

May 

2021

GERMANY CANADA

22 21 22 14

29 29 37 38

51 50 59 52

21 17 15 21

17 17 11 8

38 34 26 29

11 16 16 20

5 7 7 5

8 11 12 16

13 18 19 21

16 19 14 29

63 52 61 35

79 71 75 64

8 11 6 15

17 14 13 7

27 30 30 31

44 44 43 38

26 25 25 28

19 17 22 16

45 42 47 44

12 15 10 19

15 10 10 10

18 20 29 37

33 30 39 47

26 23 24 22

26 29 24 9

52 52 48 31

15 18 12 23
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Sample Size: c.1000-2000 adults in the UK, US, France, 

Germany, Canada, Italy and Japan

Fieldwork: April 2020 - May 2021

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4

Weighted Sample 2141 1101 1174 1058 2690 1185 1126 1352 2014 1020 1007 1083

Unweighted Sample 2141 1101 1174 1058 2687 1185 1126 1352 2014 1020 1007 1083

% % % % % % % % % % % %

8-16 

April 

2020

23-26 

June 2020

23-30 Nov 

2020

14-17 

May 

2021

8-22 April 

2020

24-26 

June 

2020

10-11 

Dec 2020

14-18 

May 

2021

23-27 

April 

2020

25-29 

June 

2020

25-28 

Nov 2020

14-18 

May 

2021

UK US FRANCE

Do you think the COUNTRY government is or is not 

providing COVID-19 vaccines for use in poor countries?

The COUNTRY government is providing a lot of COVID-19 

vaccines for use in poor countries
12 19 8

The COUNTRY government is providing some COVID-19 

vaccines for use in poor countries
38 30 38

TOTAL GOVT PROVIDING A LOT/ SOME 50 49 46

The COUNTRY government is not providing many COVID-

19 vaccines for use in poor countries
11 11 10

The COUNTRY government is not providing any COVID-19 

vaccines for use in poor countries
5 4 4

TOTAL GOVT PROVIDING NOT MANY/ NONE 16 15 14

Don’t know 35 36 40

So far, do you support or oppose of the way the 

COUNTRY government has handled the provision of 

COVID-19 vaccines for use in poor countries?

Strongly support 13 13 14

Somewhat support 21 19 17

TOTAL SUPPORT 34 32 31

Neither support not oppose 23 24 32

Somewhat oppose 7 7 8

Strongly oppose 5 7 9

TOTAL OPPOSE 12 14 17

Don’t know 31 30 20

Would you say that the way COVID-19 vaccines have 

been distributed globally has been done fairly or 

unfairly?

Very fairly 7 9 3

Somewhat fairly 24 26 11

TOTAL FAIRLY 31 35 14

Somewhat unfairly 26 19 38

Very unfairly 12 11 31

TOTAL UNFAIRLY 38 30 69

Don’t know 32 35 17
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Sample Size: c.1000-2000 adults in the UK, US, France, 

Germany, Canada, Italy and Japan

Fieldwork: April 2020 - May 2021

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4

Weighted Sample 2141 1101 1174 1058

Unweighted Sample 2141 1101 1174 1058

% % % %

8-16 

April 

2020

23-26 

June 2020

23-30 Nov 

2020

14-17 

May 

2021

UK

Do you think the COUNTRY government is or is not 

providing COVID-19 vaccines for use in poor countries?

The COUNTRY government is providing a lot of COVID-19 

vaccines for use in poor countries
12

The COUNTRY government is providing some COVID-19 

vaccines for use in poor countries
38

TOTAL GOVT PROVIDING A LOT/ SOME 50

The COUNTRY government is not providing many COVID-

19 vaccines for use in poor countries
11

The COUNTRY government is not providing any COVID-19 

vaccines for use in poor countries
5

TOTAL GOVT PROVIDING NOT MANY/ NONE 16

Don’t know 35

So far, do you support or oppose of the way the 

COUNTRY government has handled the provision of 

COVID-19 vaccines for use in poor countries?

Strongly support 13

Somewhat support 21

TOTAL SUPPORT 34

Neither support not oppose 23

Somewhat oppose 7

Strongly oppose 5

TOTAL OPPOSE 12

Don’t know 31

Would you say that the way COVID-19 vaccines have 

been distributed globally has been done fairly or 

unfairly?

Very fairly 7

Somewhat fairly 24

TOTAL FAIRLY 31

Somewhat unfairly 26

Very unfairly 12

TOTAL UNFAIRLY 38

Don’t know 32

ITALY JAPAN

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 4 Wave 4

2009 1007 1010 1053 2010 1013 1020 1008 1005 1009

2009 1007 1010 1053 2010 1013 1020 1008 1005 1009

% % % % % % % % % %

22-28 

April 

2020

25-30 

June 

2020

25-30 

Nov 2020

14-20 

May 

2021

23-29 

April 

2020

23-30 

Nov 2020

27 Nov - 

10 Dec 

2020

18-21 

May 

2021

14-21 

May 

2021

19-24 

May 

2021

GERMANY CANADA

11 13 5
3

36 30 22
12

47 43 27 15

15 9 11
15

4 5 6
25

19 14 17 40

34 43 56 44

7 13 6 4

20 23 23 13

27 36 29 17

31 21 24 35

8 8 7 10

9 8 6 10

17 16 13 20

25 27 34 27

3 6 2 2

19 25 16 18

22 31 18 20

40 28 36 33

17 13 30 18

57 41 66 51

21 28 16 29
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Sample Size: c.1000-2000 adults in the UK, US, France, 

Germany, Canada, Italy and Japan

Fieldwork: April 2020 - May 2021

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4

Weighted Sample 2141 1101 1174 1058 2690 1185 1126 1352 2014 1020 1007 1083

Unweighted Sample 2141 1101 1174 1058 2687 1185 1126 1352 2014 1020 1007 1083

% % % % % % % % % % % %

8-16 

April 

2020

23-26 

June 2020

23-30 Nov 

2020

14-17 

May 

2021

8-22 April 

2020

24-26 

June 

2020

10-11 

Dec 2020

14-18 

May 

2021

23-27 

April 

2020

25-29 

June 

2020

25-28 

Nov 2020

14-18 

May 

2021

UK US FRANCE

So far, do you approve or disapprove of the way the 

COUNTRY government has handled the provision of 

COVID-19 vaccines for use in the COUNTRY?

Strongly approve 41 8

Somewhat approve 31 20

TOTAL APPROVE 72 28

Neither approve nor disapprove 13 25

Somewhat disapprove 4 20

Strongly disapprove 2 18

TOTAL DISAPPROVE 6 38

Don’t know 9 9

So far, do you approve or disapprove of the way the 

Federal Government has handled the provision of COVID-

19 vaccines for use in the United States?

Strongly approve 23

Somewhat approve 26

TOTAL APPROVE 49

Neither approve nor disapprove 22

Somewhat disapprove 9

Strongly disapprove 7

TOTAL DISAPPROVE 16

Don’t know 13

So far, do you approve or disapprove of the way your 

State Government has handled the provision of COVID-

19 vaccines for use in your state?

Strongly approve 25

Somewhat approve 26

TOTAL APPROVE 51

Neither approve nor disapprove 21

Somewhat disapprove 10

Strongly disapprove 8

TOTAL DISAPPROVE 18

Don’t know 11
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Sample Size: c.1000-2000 adults in the UK, US, France, 

Germany, Canada, Italy and Japan

Fieldwork: April 2020 - May 2021

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4

Weighted Sample 2141 1101 1174 1058

Unweighted Sample 2141 1101 1174 1058

% % % %

8-16 

April 

2020

23-26 

June 2020

23-30 Nov 

2020

14-17 

May 

2021

UK

So far, do you approve or disapprove of the way the 

COUNTRY government has handled the provision of 

COVID-19 vaccines for use in the COUNTRY?

Strongly approve 41

Somewhat approve 31

TOTAL APPROVE 72

Neither approve nor disapprove 13

Somewhat disapprove 4

Strongly disapprove 2

TOTAL DISAPPROVE 6

Don’t know 9

So far, do you approve or disapprove of the way the 

Federal Government has handled the provision of COVID-

19 vaccines for use in the United States?

Strongly approve

Somewhat approve

TOTAL APPROVE

Neither approve nor disapprove

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

TOTAL DISAPPROVE

Don’t know

So far, do you approve or disapprove of the way your 

State Government has handled the provision of COVID-

19 vaccines for use in your state?

Strongly approve

Somewhat approve

TOTAL APPROVE

Neither approve nor disapprove

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

TOTAL DISAPPROVE

Don’t know

ITALY JAPAN

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 4 Wave 4

2009 1007 1010 1053 2010 1013 1020 1008 1005 1009

2009 1007 1010 1053 2010 1013 1020 1008 1005 1009

% % % % % % % % % %

22-28 

April 

2020

25-30 

June 

2020

25-30 

Nov 2020

14-20 

May 

2021

23-29 

April 

2020

23-30 

Nov 2020

27 Nov - 

10 Dec 

2020

18-21 

May 

2021

14-21 

May 

2021

19-24 

May 

2021

GERMANY CANADA

4 2

26 11

30 13

22 28

21 22

17 23

38 45

9 14
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Sample Size: c.1000-2000 adults in the UK, US, France, 

Germany, Canada, Italy and Japan

Fieldwork: April 2020 - May 2021

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4

Weighted Sample 2141 1101 1174 1058 2690 1185 1126 1352 2014 1020 1007 1083

Unweighted Sample 2141 1101 1174 1058 2687 1185 1126 1352 2014 1020 1007 1083

% % % % % % % % % % % %

8-16 

April 

2020

23-26 

June 2020

23-30 Nov 

2020

14-17 

May 

2021

8-22 April 

2020

24-26 

June 

2020

10-11 

Dec 2020

14-18 

May 

2021

23-27 

April 

2020

25-29 

June 

2020

25-28 

Nov 2020

14-18 

May 

2021

UK US FRANCE

So far, do you approve or disapprove of the way the 

Federal Government has handled the provision of COVID-

19 vaccines for use in Canada?

Strongly approve

Somewhat approve

TOTAL APPROVE

Neither approve nor disapprove

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

TOTAL DISAPPROVE

Don’t know

So far, do you approve or disapprove of the way your 

Provincial Government has handled the provision of 

COVID-19 vaccines for use in your province?

Strongly approve

Somewhat approve

TOTAL APPROVE

Neither approve nor disapprove

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

TOTAL DISAPPROVE

Don’t know
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Sample Size: c.1000-2000 adults in the UK, US, France, 

Germany, Canada, Italy and Japan

Fieldwork: April 2020 - May 2021

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4

Weighted Sample 2141 1101 1174 1058

Unweighted Sample 2141 1101 1174 1058

% % % %

8-16 

April 

2020

23-26 

June 2020

23-30 Nov 

2020

14-17 

May 

2021

UK

So far, do you approve or disapprove of the way the 

Federal Government has handled the provision of COVID-

19 vaccines for use in Canada?

Strongly approve

Somewhat approve

TOTAL APPROVE

Neither approve nor disapprove

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

TOTAL DISAPPROVE

Don’t know

So far, do you approve or disapprove of the way your 

Provincial Government has handled the provision of 

COVID-19 vaccines for use in your province?

Strongly approve

Somewhat approve

TOTAL APPROVE

Neither approve nor disapprove

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

TOTAL DISAPPROVE

Don’t know

ITALY JAPAN

Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 1 Wave 2 Wave 3 Wave 4 Wave 4 Wave 4

2009 1007 1010 1053 2010 1013 1020 1008 1005 1009

2009 1007 1010 1053 2010 1013 1020 1008 1005 1009

% % % % % % % % % %

22-28 

April 

2020

25-30 

June 

2020

25-30 

Nov 2020

14-20 

May 

2021

23-29 

April 

2020

23-30 

Nov 2020

27 Nov - 

10 Dec 

2020

18-21 

May 

2021

14-21 

May 

2021

19-24 

May 

2021

GERMANY CANADA

18

26

44

19

13

13

26

11

22

26

48

19

12

11

23

10
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